

Председник Александар Вучић: Без цркве не можемо да очувамо наше национално и државно јединство



Поводом обележавања великог јубилеја, 950 година манастира Преподобног Прохора Пчињског у манастиру Прохор Пчињски одржана је Света Архијерејска литургија коју је служио Његова Светост Патријарх српски господин Порфирије са више архијереја. Након тога одржана је свечана академија на којој је говорио академик др Славенко Терзић. На свечаности, председнику Србије Александру Вучићу, епископ врањски Пахомије уручио је орден Преподобног Прохора Пчињског. Председник је истакао да му је велика част што је добио орден. „Много ми значи овај орден, јер када заједно расту српска држава и црква, тада је најбоље и грађанима. У савременој српској историји никада није толико урађено за наше цркве и манастире. Свестан сам да то није довољно и да сви морамо да радимо још више и будемо још успешнији”, нагласио је председник. Вучић је истакао да без цркве не можемо да очувамо наше национално и државно ткиво, а да онај ко то не разуме, не заслужује да води државу. „Девет и по векова постојања на тешком тлу је обавеза да и у наредних девет и по векова опстанемо. Наша обавеза је да народу који овде живи обезбедимо опстанак, да поново покренемо фабричке погоне да људи могу да раде, да млади могу да се запосле и да виде будућност и за своју децу. Уз величанствени орден добио сам обавезу више. Знам колико имамо проблема, и зна то народ, верни народ у Бујановцу боље него било где другде. Ја вам обећавам да ћемо се борити за Србију, да нећемо бити ничији поданици, осим што ћемо бити слуге свог народа и своје државе”, додао је Вучић. Поручио је да је Србија из дана у дан све јача и снажнија и да је уверен да ће, уз помоћ народа наша земља бити све јача. „Хоћемо да побеђујемо фабрикама, већим пензијама, економијом, да будемо убедљиво бољи од свих других, и то нико не може да нам забрани. Молим вас да останете на својим огњиштима, а ми ћемо вам помоћи на све могуће начине”, рекао је председник. Он је изразио захвалност и Милораду Додику, председавајућем Председништва БиХ који је присуствовао свечаној академији. „Јединство српског народа нам је важније и потребније него икада. Нисмо слаби као што смо били, ни јаки као што бисмо волели да будемо, али бићемо ако будемо уједињени”, нагласио је Вучић. Свечаној академији присуствовали су црквени великодостојници, министри, амбасадори, државни функционери, представници војске и полиције, научних, образовних и културних институција. У име руководства града Врања академији су присуствовали градоначелник др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић. У програму су учествовале монахиње манастира Свети Стефан у Горњем Жапском и хор Музичке школе „Стеван Мокрањац“. Након свечане академије, одржан је пригодан културно-уметнички програм.

950 година манастира Преподобног Прохора Пчињског



Обележена градска слава, Духовски понедељак



Светом архијерејском литургијом, литијама градом и резањем славских колача обележена је храмовна и градска слава, Духовски понедељак, други дан празника Силазак Светог духа на апостоле или Педесетница. Честитајући Врањанцима славу градоначелник Врања др Слободан Миленковић пожелео им је пуно здравља, радости, среће и љубави. „Период између две славе било је веома тежак за наш град. Али био је то период када су Врањанци показали управо оне највеће хришћанске врлине, а то су љубав, заједништво, солидарност и саосећајност. Надам се да ћемо такви и остати. Локална самоуправа је и у том тешком периоду имала одличну сарадњу са епархијом врањском. Завршили смо многе пројекте и започели нове, попут изградње цркве у Златокопу, коју смо посветили Светом Прохору Пчињском. И у наредном периоду трудићемо се да, у границама својих могућности, изађемо у сусрет епархији врањској, јер црква представља стуб и стожер постојања народа на југу Србије,“ истакао је градоначелник Миленковић. Он је позвао све присутне да се прикључе трпези љубави која, како је нагласио, представља универзалну хришћанску љубав. Владика врањски господин Пахомије у својој беседи подсетио је на значај празника Свете Тројице који представља испуњење обећања Господа Исуса Христа, да ће дух свети у облику огњених језика сићи на свете апостоле. „То велико чудо које се догодило у Јерусалиму на педесетницу од васкрсења Христовог, понавља се свакоме од нас када се крштавамо, јер крштење није само обред и обичај, већ света тајна, када се на нас слива благодат духа светог, исто као што је сишао на свете апостоле. Тада ми постајемо чланови цркве Божје,“ нагласио је владика Пахомије честитајући храмовну и славу града Врања. У литијама су осим свештенства, монаштва, руководства града и верника били и представници спортских и културно уметничких друштава. Након резања славских колача приређени су трпеза љубави и културно – уметнички програм.

Највећи број гласова добила санација мапе 01. јун 2021.



На порталу „Узми рачун и победи“ грађани Врања могли су да бирају између три пројекта, од којих ће један бити финансиран средствима добијеним у истоименој наградној игри. Највећи број гласова 2.487 припао је санацији мозаика - мапе Врања испред споменика Чика Мити. За изградњу мултифункционалног спортског терена гласало је 2.209, а санацију спортског терена у насељу Чешаљ 1.988 грађана. Подсетимо, Град Врање био је апсолутни победник у овој наградној игри међу 181 локалном самоуправом. Признање Врању за сузбијање сиве економије и освојено прво место у категорији великих локалних самоуправа градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу уручио је министар финансија Сениша Мали на свечаности у Београду.

Обележено 110 година скаутизма у Врању 01. јун 2021.



Поводом 110 година од оснивања Скаутског друштва у Врању, у Галерији Народног музеја изложбу под називом „Скаутизам у Врању између два светска рата 1911 – 1941.“ отворила је заменица градоначелника Зорица Јовић. Честитајући јубилеј врањским скаутима, она је подсетила на почетак рада ове организације у Србији и истакла њен значај. „Захваљујући заљубљеницима у природу, здрав живот и решеност да у сваком тренутку буду физички и духовно спремни да допринесу развоју своје заједнице, скаутизам се развио и у Србији. На хиљаде и хиљаде деце, организовано у бројне одреде широм земље, прикључивало се извиђачима и стасало у спретне, одговорне, самосвесне и дружељубиве људе, јер као што

знамо скаутизам је одлична школа за живот. Искрено се надам, да се извиђаштво у нашем граду неће угасити и да ће и генерације које долазе наставити извиђачким стазама својих предака, ширећи другарство и позитиван дух заједништва,“ рекла је отварајући изложбу заменица градоначелника Зорица Јовић. Поставку која садржи 10 панова са аутентичним фотографијама и документима, приредио је наставник у пензији Миодраг Ђорђевић Гаги. На отварању су говорили и Марина Стојановић, директорка ОШ „Вук Караџић“ и аутор изложбе.

Министарка Чомић: Омогућити што бољу примену Закона о родној равноправности у пракси 02. јун 2021.



Министарка за људска и мањинска права и друштвени дијалог Гордана Чомић са сарадницима посетила је Врање и одржала састанак са градоначелником др Слободаном Миленковићем, заменицом градоначелника Зорицом Јовић и представницима локалних самоуправа и институција са територије Пчињског управног округа. Том приликом градоначелник др Слободан Миленковић истакао је да локална самоуправа чини све да загарантована права наших грађана, без обзира на верску и националну припадност, максимално поштује. „Предузимамо многе активности на подизању свести о неопходности друштвеног и социјалног дијалога. У том смислу Град Врање покренуо је пре свега, Локалну мрежу за борбу против трговине људима, где се дијалог спроводи на више нивоа и у који су укључене републичке институције, тужилаштво, полиција, центар за социјални рад, здравствене установе, као и локална самоуправа. Такође, посебна пажња посвећена је односу према ромској националној

мањини, која чини 5% становништва Врања. У том смислу формиран су мобилни тимови за њихово социјално и економско оснаживање. Град Врање је од 2018. године започео процес родно одговорног буџетирања. Сваке године, у буџету се предвиђају одређене програмске активности и уз поштовање закона о буџетском систему. Циљ је да се до 2024. године заокружи процес поступног увођења родно одговорног буџетирања за све буџетске кориснике. У наредном периоду као одговорна локална самоуправа у сарадњи са Министарством предузећемо све активности да унапредимо родну равноправност“, истакао је Миленковић. Министарка Гордана Чомић додала је да је ово прилика да се разговара о новом закону о родној равноправности, забрани и дискриминацији са свим релевантним субјектима, који су на локалном нивоу задужени за његову примену. „Наш заједнички задатак је да покажемо да је поред добрих прописа из ове области, могућа и њихова што боља примена у пракси. Теме састанка биле су и стратегије Министарства, али и одрживи развој Србије до 2030. године. Министарство је алат за реализацију и примену одредаба закона и увек ће пружити подршку и помоћ локалним самоуправама“, додала је Чомић.

Асфалтирана улица Васе Смајевића 04. јун 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је завршне радове на рехабилитацији коловоза у Улици Васе Смајевића. „Асфалтирана је улица у дужини од 480 метара и ширини 6,5. Вредност радова је 10.714.800 динара са ПДВ-ом. Овде су најпре урађене нове подземне инсталације, замењене су азбестне цеви и уређена атмосферска канализација. Ово је фреквентна и веома значајна саобраћајница за наш град, а посебно за овај део града. Циљ нам је да наставимо са рехабилитацијом што већег броја улица, како би се што мање средстава издвајало за текуће одржавање. Желимо да у сваком делу града уредимо неку виталну саобраћајницу. План за наредни период је издвајање већих средстава из буџета за детаљно уређење што већег броја улица“, истакао је градоначелник.

Одборници усвојили Одлуку о завршном рачуну буџета града за 2020. годину 10. јун 2021.



На седници Скупштине града Врања, између осталог, одборници су усвојили Одлуку о завршном рачуну буџета града за 2020. годину, коју је образложио Бојан Костић градски већник. „У претходној години у буџету града остварени су приходи у висини од 2.803.760.000 динара, од чега је 245.772.000 динара пренето из претходне године. Укупно извршени текући расходи износе 2.646.662.000 динара. Након спроведеног обрачуна крајњег резултата остварен је суфицит у буџету у износу од 95.419.000 динара. Извршење буџета у 2020. години у односу на планирана средства износи 98%. У претходној години од Републике смо добили средства у износу од 230 милиона динара, која су, између осталог, била усмерена на реконструкцију болнице, Народног музеја,

потребе ПУ „Наше дете“. За реализацију капиталних инвестиција у прошлој години утрошена су средства од 525.698.000 динара. Највише средстава издвојено је за саобраћајну инфраструктуру у износу од 267.926.000 динара. За реализацију пројеката из области комуналне делатности одређена су средства у висини од 254.166.000 динара. Због пандемије изазване коронавирусом, из буџета града издвојена су средства у висини од 136.918.000 динара за област здравствене заштите, од чега је 25.557.000 динара издвојено за финансирање лекара и медицинских сестара ангажованих по уговору са градом“, рекао је Бојан Костић, градски већник.

Додељена признања поводом Светског дана добровољних давалаца крви 11. јун 2021.



У организацији градског Црвеног крста и Града Врања, у великој скупштинској сали додељене су плакете и захвалнице, уочи 14. јуна, Светског дана добровољних давалаца крви. Признања су додељена заслужним појединцима за 50, 75, 100 и 100 и више пута дату крв. На свечаности су додељена и признања Ани Јањић и Иви Поповић, ученицама 7. разреда основне школе „Вук Караџић“ и њиховој менторки Верици Павловић, које су на конкурс Црвеног крста Србије „Крв живот значи“, у категорији видео радова, освојиле 3. место. Члан Градског већа др Александар Стајић захвалио се добровољним даваоцима у име руководства Града и истакао да су они истински хероји локалне заједнице. Секретар

Црвеног крста Томислав Стефановић рекао је да је током претходне године, која је обележена пандемијом коронавируса, организовано 37 теренских акција и прикупљено 2577 јединица крви. Присутне је поздравио и члан Управног одбора Црвеног крста др Душан Јовановић.

Патријарх Порфирије присуствовао Епархијској слави 14. јун 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и заменица градоначелника Зорица Јовић са сарадницима присуствовали су обележавању славе Епархије врањске, Светог Јустина ћелијског и врањског. Врањанац, отац Јустин Поповић, био је један од највећих савремених духовника и теолога код нас и српска православна црква посветила му је 14. јун у црквеном календару. У Саборном храму у Врању свету архијерејску литургију служио је његова светост, патријарх српски господин Порфирије, уз саслужење великог броја архијереја, црквених великодостојника српске православне цркве и монаштва и свештенства епархије врањске. „Изузетно се радујем што смо сабрани у овом велелепном храму. Захваљујући двојници подвижника Оцу Јустину и Оцу Пајсију Светогорцу који су обитавали у Светом Прохору Пчињском дух светлости, дух јеванђеља у овом граду и простору више је него препознатљив и ево живи и у вама. Верујем да ће бити тачка ослонаца и вама и поколењима која долазе“, истакао је између осталог у својој беседи патријарх Порфирије. Након литургије одржана је и литија улицама града до родне куће Светог Јустина, где је обављено резање славских колача и изабран кум за наредну славу. Његова светост патријарх српски Порфирије уручио је награде најбољим ученицима на такмичењу из веронауке које је организовала епархија врањска. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић у сусрету са патријархом Порфиријем изразио је задовољство што је врховни поглавар Српске православне цркве присуствовао свечаном обележавању великог јубилеја, 950 година манастира Светог Прохора Пчињског, као и слави епархије врањске. У знак сећања на боравак у Врању градоначелник Миленковић је уручио патријарху Порфирију пригодне поклоне.

Асфалтиране улице Др Симе Милошевића и Мате Јерковића 16. јун 2021.



У наставку реализације Комуналног програма за ову годину, изведени су завршни радови на рехабилитацији коловоза у две градске саобраћајнице, Др Симе Милошевића и Мате Јерковића. Градоначелник др Слободан Миленковић са сарадницима обишао је радове и том приликом истакао да је један од приоритета локалне самоуправе уређење саобраћајне инфраструктуре, како у граду, тако и у сеоским месним заједницама. „У Улици Др Симе Милошевића асфалтиран је коловоз у дужини од 220 метара и ширини четири метра. Вредност радова је 3.816.850 динара. Паралелно, у Улици Мате Јерковића, извршена је рехабилитација коловоза у дужини од 180 метара и ширини четири. За ове намене предвиђена су средства у висини од 2.763.000 динара са ПДВ-ом. Циљ је да се што мање средстава издваја за текуће одржавање, односно

крпљење ударних рупа, већ да се улице потпуно реконструишу и рехабилитују. У наредном периоду настављају се радови на уређењу саобраћајница, али и реконструкцији подземних инсталација. Ускоро се очекује почетак радова у Улицама Виктора Бубња, Вишеградској и Кајмакчаланској”, рекао је градоначелник. Председник Месне заједнице Доње Врање, Горан Мицић захвалио се градском руководству на подршци и стварању бољих услова живота за мештани овог дела града.

Из Врања кренуо Караван подршке женама оболелим од рака дојке 16. јун 2021.



У великој сали Скупштине града одржана је едукација жена оболелих од карцинома под називом „Одговор на Ковид 19 епидемију код пацијенткиња оболелих од карцинома дојке – Караван и повезивање”, у организацији „Женског центра Милица” и града Врања. У име руководства града скуп је поздравио градски већник Александар Стајић, који је поручио да град Врање подржава све иницијативе које се односе на превенцију и лечење свих облика канцера. Председница „Женског центра Милица” Весна Бонцић истакла је да се захваљујући Министарству здравља и „Другом пројекту развоја здравства Србије” спроводи Караван подршке женама оболелим од рака дојке. „Циљ овог каравана јесте да приближимо лекаре и

информације женама које су биле готово годину и по дана одсечене како од контрола, тако и од редовних прегледа, суочене са проблемима и бројним питањима која нису имале коме да поставе. Такође, желимо да промовишемо важност одржавања дистанце и мера заштите који су изузетно битни да се не би ковид поново вратио и удаљио нас од онога што представља пут ка оздрављењу. Ми смо током ковида били веома активни и пружали помоћ и подршку женама онлајн у консултацијама са лекарима. Међутим, приметили смо да доступност тих информација није била у правој мери заступљена. Овде смо и да направимо мрежу храбрих жена, где ћемо делити тачне информације и покушати да решимо проблеме које оне тренутно имају, а све у циљу заступања њиховог права на квалитетније лечење, на доступност дијагностици, као и права на лечење иновативним терапијама,” истакла је Весна Бонцић. На едукацији су говорили и др сци. мед. Јасмина Недовић, из КЦ Крагујевац и проф. др Светлана Поповић Петровић са Медицинског факултета из Новог Сада. У име Министарства здравља скупу се обратио и др Предраг Животић координатор за грантове, а едукацији је присуствовао и др Коста Здравковић, онколог из Врања. Врање је први од шест градова који су обухваћени Караваном подршке женама оболелим од рака дојке.

Библиотека обележила 142. годишњицу од оснивања 18. јун 2021.



Поводом обележавања 142. годишњице од оснивања Јавне библиотеке „Бора Станковић” у сали Периодике представљени су сегменти дигиталне библиотеке под називом „Велики рат” и садржаји других дигиталних библиотека, које поседују грађу о Србији у Првом светском рату. Присутне је поздравио директор библиотеке Зоран Најдић истичући да је овај пројекат урађен у сарадњи са Народном библиотеком Србије. „Ово је прилика да представимо колекцију „Велики рат”, коју је библиотека Србије радила у оквиру европских фондова, а тиче се прикупљања свих материјалних доказа, докумената, фотографија, слика, ратних дневника и записа везаних за

Први светски рат. С обзиром да се ради о импозантном броју докумената, представници из Народне библиотеке Србије појаснише процедуру прикупљања, обраде и презентацију архивске грађе, како би могли да почнемо са реализацијом пројекта дигитализације културног наслеђа југа Србије”, истакао је Најдић. Након тога, говорио је Немања Калезић, начелник Одељења обавезног примерка Народне библиотеке Србије, истичући да је циљ овог пројекта био да десет националних библиотека из целе Европе дигитализују и учине јавно доступном грађу насталу како током Првог светског рата, тако и након њега. Народна библиотека Србије и библиотечке заједнице у Србији имале су циљ да дигитализује сву грађу штампану током и после Првог светског рата. До сад је дигитализовано преко 16.000 библиотечких јединица”, додао је Калезић. Програм обележавања настављен је наредних дана у дворишту Музеј куће Боре Станковића, књижевним сусретима са писцима из региона.

Одржано Регионално такмичење Спортских игара младих 21. јун 2021.



У Медицинској школи „Др Изабел Емсли Хатон” у Врању, одржано је Регионално такмичење Спортских игара младих, које је отворио генерални секретар Савеза за школски спорт Србије Урош Савић. Такмичари су се надметали у тенису, стонм тенису, рукомету, шаху, одбојци и одбојци на песку. Учествовале су екипе из Пчињског, Рашког, Јабланичког, Косовско - поморавског, Нишког, Топличког и Пиротског округа, а организатор такмичења био је Савез за школски спорт и олимпијско васпитање града Врања.

Градоначелник Миленковић приредио пријем за припаднике ПУ Врање 22. јун 2021.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић приредио је поводом Дана Министарства унутрашњих послова и Дана полиције, пријем за представнике Полицијске управе Врање. „Желим да вам се захвалим на изузетној сарадњи у претходној години, током које смо се, удружени, борили против коронавируса. Такође, заједно смо радили на многим пројектима, попут увођења видео надзора на територији града Врања. Дали сте велики допринос и у области јавне безбедности, сигурности у саобраћају и контроле мигрантске кризе. Ми смо као локална самоуправа учинили све да станова за припаднике служби безбедности буду завршени на време. Очекујем да ће кључеви станова из прве Б фазе бити уручени до априла 2022. године. Наша узајамна сарадња је претходних година на високом нивоу и ја могу да

вам обећам да ће тако и остати“, рекао је у свом обраћању градоначелник др Слободан Миленковић. Начелник Полицијске управе Врање, Игор Живковић, захвалио се градоначелнику на пријему и истакао изузетну сарадњу Полицијске управе са локалном самоуправом, посебно на пољу безбедности грађана. Дан Министарства и Дан полиције, присутнима је честитао и председник Скупштине др Дејан Тричковић. Градоначелник Миленковић је, потом, уручио пригодне поклоне Маји Стојановић, Николи Костићу, Срђану Михајловићу и Батици Петровићу, који су током протекле године показали посебне резултате у својим областима рада у Полицијској управи у Врању.

Град наградио ђаке генерације 28. јун 2021.



Поводом Видовдана у Градском парку је организована свечаност за ђаке генерације основних и средњих школа са територије града Врања. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић честитао је ђацима генерације постигнут успех, али и свим осталим ђацима крај школске године, нагласивши да је претходна година била посебна за све, пуна изазова и искушења. „Поносите се успехом који сте остварили, као што се ми поносимо вама. Када гледам све вас знам да не треба да бринем за будућност нашег града и наше државе, јер ви сте та памет на коју рачунамо. Много је било труда, рада, воље, одрицања да би се дошло до овог момента. Ипак, овде бих одвојио реч одрицање, јер кроз одрицање јачате свој карактер и стичете веће самопоуздање. А биће одрицања и у даљем школовању, али увек имајте на уму да постоје виши циљ и интерес, а то је знање. Драги родитељи, уживајте у овом тренутку, јер се труд ваше деце исплатио, јер су веровали у себе, веровали у науку“, истакао је градоначелник Миленковић. Он је додао да ће локално руководство и у наредном периоду, као и до сада, подржавати младе таленте и замолио их да не забораве одакле потичу и где су стекли основна знања, те да се са великим достигнућима врате тамо одакле су кренули. Ученицима је успех честитала и заменица градоначелника Зорица Јовић. „Будите оно што јесте, добри ученици, такмичарског и позитивног духа, грабите напред и стичите знање, јер једино вам знање нико не може одузети“, рекла је између осталог заменица градоначелника Јовић. Град Врање све ђаке генерације наградио је бициклама и књигама. У име награђених захвалила се Михаела Миленковић, ђак генерације Гимназије „Бора Станковић“.

Председник Скупштине Тричковић присуствовао комеморативном скупу у Штипу 29. јун 2021.



У Штипу је обележена 108. годишњица Брегалничке битке, вођене у оквиру Другог балканског рата. Крај спомен плоче одата је почаст и одржан помен страдалим српским ратницима на тлу Македоније у Балканским и светским ратовима. У име града Врања пошту погинулим Србима одао је председник Скупштине града др Дејан Тричковић. Скупу су присуствовали и амбасадорка Србије у Северној Македонији, Невена Јовановић и војни аташе за одбрану потпуковник Вујица Вукобратов. Председник Тричковић сусрео се и са градоначелником Штипа, др Сашком Николовим који је, између осталог, изразио захвалност Србији и Врању због имунизације држављана Северне Македоније. Такође, разговарало се и о наставку сарадње између два града. Иначе, комеморативни скуп у Штипу организовало је Удружење за заштиту и очување српских споменика у Македонији у сарадњи са амбасадом Републике Србије у Скопљу и локалном самоуправом.

140. година Гимназије „Бора Станковић“



Поводом 140. годишњице врањске Гимназије у Позоришту „Бора Станковић“ одржана је свечана академија под називом „Великани говоре“. Присутнима се најпре обратио градоначелник др Слободан Миленковић истичући да је ово прилика да се подсетимо почетака средњошколског образовања у Врању, али и свих великана који су, свако на свој начин, дали допринос његовом развоју. „Чињеница да је у Врању само три године након ослобођења од Турака, актом министарства кнежевине Србије основана Гимназија, говори да су наши преци имали развијену свест о неопходности описмењавања и образовања становништва. Још почетком двадесетог века врањска гимназија била је позната по звучним именима тадашње интелектуалне елите Србије, која је службовала у Врању. Били су то професори Јаша Продановић, Радоје Домановић, Миливој Симић, Љуба Давидовић, Илија Вукићевић, Светислав Симић. С друге стране најпознатији ђаци који су похађали гимназију су Бора Станковић, Ђорђе Тасић, Јован Хаџивасиљевић, Коста Тодоровић, Миодраг Ибровац“, рекао је градоначелник. Додао је да је школа до данас претрпела бројне реформе, али да је увек била синоним за широко образовање, слободоумну мисао и велика дела, како професорског кадра тако и самих гимназијалаца. „Безмало век и по касније Гимназија „Бора Станковић“ је модерна и савремена образовна институција у којој богата сазнања стичу нове генерације Врањанаца. Локална самоуправа ће и у наредном периоду пружати сву неопходну подршку и помоћ руководству и запосленима Гимназије да и у годинама које долазе наставе своју мисију образовања и васпитања младих који су будућност нашег града и наше земље“, истакао је Миленковић. Директорка Гимназије Сузана Мишић Станковић нагласила је да знање увек сваку битку добија. „Лични пример и посвећеност су најјаче карике у образовању и васпитању. Свако од нас има свој призив који спроводи помоћу дарова које је добио. 140 година неко је већ рекао много сте стари, али овде је старост привилегија. И јесмо привилеговани кроз нашу радост вековима уназад. И кроз нашу радост вековима унапред. Враћајмо се увек тамо где мислимо да неке чинимо добро. За генерације које долазе и за генерације које одлазе, за нове сусрете, за нове јубилеје и за нове људе који ће наше време поштовати и памтити“, закључила је директорка. На академији је говорио и Милош Благојевић помоћник министра просвете. На свечаности су уручене плакете и захвалнице појединцима и колективима. Плакете су добили Бранко Ружић, први потпредседник Владе Републике Србије и министар просвете, у чије име је плакету примио Зоран Костић, посебни саветник министра просвете, затим градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић, Томислав Симоновић, др Љиљана Симоновић, адвокат Слободан Нешић. Постхумно плакета је додељена и др Вукашину Антићу у знак захвалности за значајан допринос остваривању образовних и научних достигнућа, као и за подршку у обнови фондације. Плакету је примила његова супруга Горица Антић. У програму су наступили ученици Гимназије, оперски певач Оливер Њего и вокални солиста Бранимир Стошић. Након тога у Галерији Позоришта отворена је изложба под називом „Врањска гимназија 1881 - 2021.“ чији је аутор Томислав Симоновић. Свечаној академији претходило је такмичење у беседништву, одржано пар дана раније. На тему „Од агоре до инстаграма“ беседило је 10 ученика. Једногласном одлуком жирија прво место припало је Милици Станковић, ученици Гимназије „Бора Станковић“, друго место освојила је Нађа Ристић, док је трећа награда припала Богдану Матићу. Посебна похвала за изузетан наступ додељена је ученику Богдану Миленковићу. Победници су награђени, а дародавац је адвокат Слободан Нешић из Врања, дугогодишњи спонзор овог такмичења.